
 

  

ATA Nº 050/2022 
 

Ata da 38ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Ouro Verde do Oeste, Estado do Paraná. Aos trinta e um 
dias do mês de outubro de dois mil e vinte dois, reuniu-se na Câmara Municipal de 
Ouro Verde do Oeste, sito à Rua Amazonas, nº. 208, os Vereadores; Ailton 
Soares da Silva, Jeferson Tiago Pontille, João Marcos de Oliveira, Jonas Thiago 
Pasieka, Jose Carlos Schuarb, Marcos Ribeiro de Lima, Osvalderi Jose 
Fernandes, Paulo Costa, Sebastião Luiz Alves. A tratar na Ordem do Dia votação 
em segundo turno do projeto de Lei nº 42/2022. O Presidente colocou em 
discussão a Ata nº 049/2022, da trigésima sétima Sessão Ordinária do dia vinte e 
quatro de outubro de dois mil e vinte dois. Como nenhum Vereador desejou 
colocar adendo, a Ata foi APROVADA. O Presidente solicitou ao Secretário que 
fizesse leitura do Ofício nº 071/2022, e da Mensagem nº 041/2022 - Gab. 
Encaminhou o projeto de Lei nº 44/2022, a Comissão de Justiça e Redação, e 
Finanças e Fiscalização para análise. O Presidente solicitou ao Secretário que 
fizesse leitura da Correspondência da Associação dos Profissionais dos Correios – 
ADCAP-PR. Leitura das Informações de transferências de Recursos da União ao 
Município de Ouro Verde do Oeste em setembro de 2022.  Leitura das Indicações 
de nº 110, 111 e 112/2022. E encaminhou-as ao Poder Executivo para as 
providencias cabíveis. Grande Expediente. Vereador Jose Carlos Schuarb fez 
uso da tribuna, e comentou eu relação a Indicação de sua autoria, que indica 
construção de um abrigo para ponto de ônibus na Rua Estado Unidos, que 
contempla os moradores dos loteamentos: Estilo, Eco Parck e Parque dos Ipês. A 
empresa sorriso faz itinerário para embarque e desembarque de passageiros 
naquele local, e em dias de chuva gera um constrangimento e desconforto para os 
moradores que utilizam o transporte naquela localidade. A construção desse 
abrigo é de fundamental importância para os moradores que utilizam o transporte 
coletivo. Também reforçou o pedido da Indicação feita há um tempo atrás, da 
reabertura dos banheiros da Praça, é visível ver o desconforto da população, 
quando tem algum evento na praça, e não tem banheiros. Os comerciantes 
também relatam que não vence a demanda por banheiros nos finais de semanas e 
durante algum evento. Então pediu para a administração estudar a possibilidade 
de reabrir esses banheiros, é sabido das dificuldades para manter esses 
banheiros, mas é preciso rever, a população merece ser atendida. 
Pronunciamentos da Liderança. Vereador Jonas Thiago Pasieka fez uso da 
tribuna e comentou sobre as eleições de domingo, o ponto mais alto da 
democracia, agradeceu todos que votaram, cumpriram seu dever de cidadão, 
depositando seu voto de confiança. Deixou sua opinião sobre essa eleição, que 
havendo a lisura do processo, que todos entendam, compreendam e respeitem a 
decisão da maioria. Disse que ele e o vereador Jose Carlos Schurarb sabem o 
quanto é difícil, quando um grupo não entende o desejo da maioria. Pediu para 
que seja aceito a decisão da maioria, se ouve lisura no processo, e pedir a Deus 
que ilumine o futuro gestor, que não seja visto corrupção e sim um cuidado 



 

  

principalmente com a camada mais sofrida e vulnerável da população. Aproveitou 
para pedir ao Poder Executivo um pouco de celeridade na implantação do projeto 
de mão única na Rua Washington para acabar de uma vez por toda o transtorno 
que é nos horários de entrada e saída de alunos dos Centros de Educação do 
Município. Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse nova 
chamada dos Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura 
da Súmula do Projeto de Lei nº 42/2022. Colocou-o em discussão e em votação. 
Sendo aprovado por unanimidade em segundo turno. E encaminhado ao Poder 
Executivo Municipal em forma de Autógrafo.  Comunicações Parlamentares. 
Nenhum Vereador se Pronunciou.  Não havendo mais nada a tratar, a Sessão foi 
encerrada as 19h27min. Sala de Sessões 31 de outubro de 2022. 
 
 
Osvalderi Jose Fernandes      Jonas Thiago Pasieka 
Presidente        1º Secretário 


